

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

NOMBE	RE DE LA COMPA	ÑÍA: CONSULTING	CONSULTINGNOVA CIA LTDA						
3.00,000,000		CONSULTING	CONSULTINGNOVA CIA. LTDA.						
EXPED	IENTE:	143409							
	REPRESI	ENTANTES LEGALES DE	LA COMPAÑIA QUE	REALIZARON L	A ÚLTIMA ACTUA	ALIZACIO	ON DE DATOS		
	IDENTIFICACIO			DEL REPRESENT			CARGO		
	1757240237	03/01/2017	CODON ALEJA	NDRO RAUL		GERENT	E GENERAL		
	ORMACIÓN DE	LA SOCIEDAD EXTRA					di aba a taran		
		SE-Q-00004614		NOMBRE:		NUSMY S.A.			
MOTIVO PRESENTACIÓN:		N: ANUAL	DIRE	DIRECCIÓN:		CIRCUMBALACIÓN DURANGO 383, APARTAMENTO103,			
AÑO / FECHA: SOCIEDAD REMISA:		2016	NAC	NACIONALIDAD:	URUGUAY				
		NO	сот	COTIZA EN BOLSA:		NO			
3. DAT	OS DE APODER	RADO							
	FICACIÓN:	1711713139	NON	NOMBRE:		JARAMILLO BAHAMONDE DAYRA MADELEY			
IDENTI	ONO:	022543630	DIRE	DIRECCIÓN		CORUÑA			
		d.jaramillo@petyfier.com	n NAC	NACIONALIDAD: ECUADOR					
TELÉFO	EO ELECTRÓNICO								
TELÉFO	EO ELECTRÓNICO								
TELÉF(CORRE		CIOS O ACCIONISTAS	S/MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA E	EXTRANJERA	-			
TELÉF(CORRE		CIOS O ACCIONISTAS	S/MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA E	EXTRANJERA Dirección domi	iciliaria	Correo Electrónico	Cotiza Bolsa	

JARAMILLO BAHAMONDE DAYRA MADELEY APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: CONSULTINGNOVA CIA. LTDA.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 143409.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: CODÒN ALEJANDRO RAÙL GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: NUSMY S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Uruguaya.

DOMICILIO: Calle Rincón 487, Y Misiones, Montevideo- Uruguay.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Dra. Dayra Madeley Jaramillo Bahamonde.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana.

NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1711713139.

DOMICILIO: Av. Coruña N27-36 y Orellana, Edifico La Moraleja. Quito, Ecuador.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Manuel Ferando Fariña Santos	Casado	Uruguaya	Circumbalación Durango 383, Apartamento 103, Montevideo- Uruguay

FIRMA DEL APODERADO LOCAL DRA. DAYRA JARAMILLO BAHAMONDE

FECHA DE PRESENTACIÓN:			
	AÑO	MES	DIA





20171701001D00334

LILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701001D00334

Ante mí, NOTARIO(A) JORGE ENRIQUE MACHADO CEVALLOS de la NOTARÍA PRIMERA, comparece(n) DAYRA MADELEY JARAMILLO BAHAMONDE portador(a) de CÉDULA 1711713139 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en QUITO, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA CONSULTINGNOVA CIA. LTDA., es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 19 DE ENERO DEL 2017, (12:52).

DAYRA MADELEY JARAMILLO BAHAMONDE

CÉDULA: 1711713139

NOTARIO(A) JORGE ENRIQUE MACHADO CEVALLOS

anudhfrun

NOTARÍA PRIMERA DEL CANTÓN QUITO







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 1711713139

Nombres del ciudadano: JARAMILLO BAHAMONDE DAYRA MADELEY

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: PICHINCHA/QUITO/SAN BLAS

Fecha de nacimiento: 11 DE AGOSTO DE 1971

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: DOCTORA - LEYES

Estado Civil: SOLTERO

Fecha de Matrimonio: ---

Cónyuge: ----

Nombres del padre: JARAMILLO ANGELINO

Nombres de la madre: BAHAMONDE MARIA GRACIELA

Fecha de expedición: 22 DE JULIO DE 2016

Información certificada a la fecha: 19 DE ENERO DE 2017

Emisor: CONSUELO DEL PILAR CONSTANTE PROAÑO - PICHINCHA-QUITO-NT 1 - PICHINCHA -

Nº de certificado: 176-004-45824

Date: 2017.01.19

Reason: Firma Eucador

Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente









NOTARIA PRIMERA DE QUITO
EN APLICACION A LA LEY DE MODERNIZACION
Y A LA LEY NOTARIAL
DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está
conforme con se original que me fue presentado

of FE que la otocopia que me fue presentado

of Fojas Util(CS)

OF PA

Club afreche Sevalles

14